
1. Razkritje informacij o izrečenem ukrepu članu nadzornega sveta 

a) Ukrep nadzora zoper člana nadzornega sveta po 53. in 273. členu ZBan-2 z dne 1. 8. 2017 
 

Informacije o kršitelju    

Naziv in sedež pravne 

osebe 

- 

Informacije o kršitvi    

Opis okoliščin in ravnanj, 

ki pomenijo kršitev ZBan-

2 ali uredbe (EU) št. 

575/2013  

Banka Slovenije je članu nadzornega sveta dne 1. 8. 2017 z odločbo 

prepovedala opravljanje funkcije člana nadzornega sveta, ker ne 

izpolnjuje pogojev za opravljanje funkcije člana nadzornega sveta 

banke iz 2. točke prvega odstavka 53. člena ZBan-2,  

Narava ugotovljenih 

kršitev 

Neizpolnjevanje pogojev za opravljanje funkcije člana nadzornega 

sveta kreditne institucije   

Izrek odločbe, s katero se postopek konča 

Banka Slovenije na podlagi 1. točke prvega odstavka 273. člena ZBan-2 članu prepoveduje 

opravljanje funkcije člana nadzornega sveta x banke, ker ne izpolnjuje več pogojev za opravljanje 

funkcije člana nadzornega sveta banke iz 2. točke prvega odstavka 53. člena ZBan-2, saj:  

-  nima lastnosti za nadzor nad vodenjem poslov banke ter njegovo ravnanje vzbuja dvom o 

njegovi zmožnosti za zagotovitev varnega in skrbnega nadzora nad vodenjem poslov 

banke v skladu s profesionalno skrbnostjo in najvišjimi etičnimi standardi ter 

preprečevanjem nasprotja interesov, saj ni ravnal v skladu z najvišjimi etičnimi standardi 

upravljanja, upoštevajoč preprečevanje nasprotja interesov, ker se, ko je to bilo potrebno, 

ni ustrezno opredelil do nastanka okoliščin nasprotja interesov do katerega je prišlo na x 

redni seji nadzornega sveta banke pri obravnavi x in družbe x, v katerih je direktor. 

Informacije o tem, ali je zoper odločbo začet postopek sodnega varstva v skladu z ZBan-2  

Sprožen je bil postopek sodnega varstva. 

 

 


